

24小时 说一说发生在身边的事儿
新闻有奖热线:8308110 线索奖 1000元

彩琼,我们陪您来日照看大海

本报联合阿里公益、扬子晚报为患重病欲捐眼角膜的江苏妈妈圆梦

卞彩琼她是一个26岁的年轻妈妈,怀孕时诊断出慢性肾炎,为生下孩子她放弃治疗。今年3月女儿健康诞生,她却因肾功能衰竭住院,随时有生命危险。面对社会滚烫的爱心,她决定捐献眼角膜作为回报。坚强乐观的她有个未了心愿:好想在有生之年去看看大海。

本报5月26日讯(记者 张永斌) 江苏姑娘卞彩琼,怀孕时诊断出患有慢性肾炎,“冒险”生下孩子。今年3月女儿健康诞生,她却因肾功能衰竭住院,随时有生命危险。面对社会爱心,她决定捐献眼角膜作为回报。她有个未了心愿:看看大海。本报联合阿里公益、扬子晚报将为她圆“看海梦”。

26日下午6点多,江苏泗阳姑娘卞彩琼刚做完透析,声音里满是疲惫。说到大海,她的声音有了更多活力。“只在电视里看过大海,大大的,宽宽的,很想和家人一起看一看真实的大海。想到几天后能有机会去日照看海,感觉很高兴。”她说。

今年26岁的卞彩琼,在结婚之前已患有肾炎。在发现怀孕了以后,卞彩琼舍不得腹中的孩子,决定冒险把孩子生下来。怀孕8个月的时候,她剖腹产下了一个3斤2两的女婴。生完孩子的15天之后,检查结果

“肾衰竭、心衰竭,肺部感染”让她从欢喜转到悲伤。

35岁的泗阳县春晖民间助学协会会长张矾,如今一天要到医院跑两三次。她说,第一次到卞彩琼家中去的时候,这个家庭的贫困让她感到震惊,她说可以用“家徒四壁”来形容,一家五口人连主屋都没有,更没有像样的电器。

目前,卞彩琼每天都要吸氧、挂水、透析。主治医生说,药物治疗已没有多大效果,唯一的办法就是血透,血透之后要输入大量的白蛋白,现在她随时都有生命危险。

“这么多人关心帮助我和我女儿贝贝,人家帮助我,我也想帮帮别人!”卞彩琼在家人的陪伴下,填写了《人体器官捐献志愿书》时。捐献眼角膜是她的心愿,她告诉记者,自己还有一个心愿,“我一辈子没看过海,最大的心愿就是好想在有生之年去看看大海。”原来,她曾经在淄博一家水洗厂打工,从电视上看到



坚强乐观的卞彩琼脸上总是挂着微笑。

大海很美,一个蔚蓝色的梦想在她心里扎下了根。

为什么选择了日照?什么时候来?张矾告诉记者,选择日照是因为这里离江苏很近,交通方便。有爱旅行的志愿者也说日照的大海很美,很值得一看。时间则选择为六一后,因为卞彩琼的身体还需要调养,届时医务人员和志愿者将陪伴她一起来。

一个柔弱的女子,在残酷的命运面前,始终以一种爱和感恩的心,给她身边的人和这个世界,带来温暖和微笑。当她小心翼翼又满怀憧憬地说出那个“想去看海”的小小心愿时,相信你我心中,都会有一股冲劲——想要为她做些什么。本报联合阿里公益、扬子晚报为她圆“看海梦”,我们陪你来日照看蔚蓝大海。

向伟大母亲致敬

@素心人L:即使在医学先进的现代,生孩子也绝对意味着付出和面临危险。向每一位伟大的妈妈致敬。转发正能量,愿你康复,实现心愿。

@文武2全:我会陪着去看海。面朝大海,让夏风、阳光与彩琼相伴。

@老连:特别爱听《看海》,特别特别特别爱听。去看海吧,所有的不幸到了那里,好像都会暂时忘却。

@马晓慧:帮她圆梦!为了一颗懂得感恩的心,为了一个未尽的心愿。

@高哥杰:说到母爱,总是词穷!加油吧,会克服的!

本报记者 张永斌 整理

一天查处230余起高速公路违法行为

本报5月26日讯(记者 徐艳通讯员 林勇) 5月25日,日照高速交警支队全警上路进行高速公路大型车辆违法占用左侧车道集中整治行动。当天共查处各类违法行为230余起,其中现场处罚54起大型车辆违法占用左侧车道,电子监控抓拍录入76起。

25日上午8:30,记者跟随日照市高速公路交警支队民警从日兰高速公路入口出发沿日兰进行巡逻,对在巡逻途中发现的违法占用左侧车道的大型车辆进行取证并进行处罚,民警告诉记者,他们还在日兰42km处分别设置两处定点监测地点,对大型车辆违法行为进行取证。

上路短短20分钟,民警就发现一辆大型车辆存在违法占用左侧车道的嫌疑:在行车道没有其他车辆的情况下,该辆货车长期霸占左侧车道,导致其他车辆在超车有危险。民警随即通过摄像机进行现场取证,并通过对讲机通知在莒县服务区的民警。

“占用左侧超车道,一脚油门踩到底,方便快捷”,高速交警支队业务指导大队大队长张立说,大部分大型车辆驾驶人占用车道的目的,就是赶时间往前冲,以节约时间,多取得经济利益,而不管是否会妨碍他人车辆的正常行驶,不管是否违法违规。

“由于大货车车速慢,甚至低速行驶,在特定的情况下,比如夜间、拐弯等情形,后方车辆来不及制动,很容易造成两车追尾事故的发生。”张立大队长说,目前对于在高速公路正常情况下行驶速度低于规定最低时速20%以上的货车他们会对其作出记3分,罚款200元的处罚。

满载货车侧翻压住路过摩托车

摩托车司机近两个小时后被挖出不治身亡

本报5月26日讯(记者 彭彦伟) 26日下午1点30分左右,在东港区西湖镇335省道与高速路口交汇处发生一车货,一辆大货车在拐弯时发生侧翻,车上拉有四十吨木薯干全部侧翻在马路中间。一辆行驶中的摩托车被侧翻的货车压在车底不幸身亡。现场处理事故的交警介绍,事故原因正在调查中。

26日下午3点半,记者赶到现场发现,事故位于日照市东港区陈疃镇335省道与高速路引线交汇处。一辆日照的红色大货车呈东西方向横躺在路口处,整个车斗发生侧翻,车头受损并不是特别厉害,所拉的货物全部堆放在马路上。在车头处附近还有一辆红色摩托车。

交警、消防等都已经到现场救援,铲车把堆放在路

中间的货物进行清理,吊车把车斗扶正。据了解,车里拉的是木薯干,是一种造酒的原料。“最少得有四五十吨吧。”现场围观群众说。

据目击者介绍,当时货车由东向南拐,“可能由于拉的货物太重或者拐弯太急,发生的侧翻。”该目击者说。发生侧翻后,将一辆由西向东行驶的摩托车压在车底。“当时根本不知道人被压在什么地方。”该目击者说。事故发生后,消防、交警等第一时间赶赴救援。

由于不知道人的具体位置害怕对摩托车司机造成二次伤害,所以救援不敢使用大型机械。经过近两个小时的努力摩托车司机才被从车底救出,但不幸的是已经身亡。据现场负责救援的交警介绍,事故原因还在进一步调查中。



▲事故现场,被掩埋的摩托车被挖掘出来放在路旁。

▶参与救援人员满身灰尘。本报记者刘涛 摄



理财专家 帮您理财

招商银行日照分行第二届金葵花理财节盛大开幕



招商银行第二届金葵花理财节

理财专家 帮您理财

理财热线: 分行营业部-8895555
泰安路支行-8790015
济南路支行-8867717
岚山支行-2673111